Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2012-2013 н.р.
8 клас

У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Виберіть визначення кількості речовини: 
А. Величина, що визначається числом структурних часток в одній порції речовини

Б.   Величина, що визначається масою однієї молекули речовини в грамах

В. Величина, що визначається найменшою масою речовини, яка здатна самостійно існувати
Г. Величина, що визначається загальною кількістю атомів у молекулі речовини
2. Укажіть формулу сполуки, у якій Нітроген має валентність ІІ:

А. NO
Б. N2O
В. N2O3
Г. NO2
3. Розрахуйте кількість речовини (моль) водню масою 24 г:
А. 12,0

Б.  24,0

В.  2,4

Г.  1,2

4. Розрахуйте кількість речовини (моль) мідного купоросу CuSO4 ( 5H2O масою 25 г:

А.  0,15            В.  2,50
Б.  0,10            Г.  0,25
5. Розрахуйте масу (г) 1,505 ( 1023 молекул хлору:
А. 0,071

Б. 1,775

В. 17,750

Г. 8,875

6. Виберіть твердження щодо елемента Х, який утворює оксид Х2О3 з відносною молекулярною масою102:

А. Метал

Б. Знаходиться у другому періоді періодичної системи

В. Має порядковий номер 8

Г. Бор

7. Розрахуйте об’єм (л) за н.у. суміші, що містить 3,2 г кисню та 0,1 моль азоту:
А. 0,2
Б. 6,0
В. 4,48
Г. 3,20

8. Укажіть рівняння реакції, що належить  до реакцій сполучення:

А. 2H2 + O2 = 2H2O

Б. H2SO4 + 2KOH = K2SO4 + 2H2O
В. 2ZnS + 3O2 = 2ZnO + 2SO2
Г. 2HI = H2 + I2
9. Виберіть речовину, у якій масова частка кислотоутворюючого елемента буде найменшою:
А. СаSіO3
Б. СаСO3
В. MgSіO3
Г. MgCO3

10. Виберіть речовину, з якою взаємодіє натрій гідроксид:

А. Калій нітрат
Б. Ферум (ІІ) гідроксид

В. Аргентум нітрат

Г. Барій сульфат

Завдання 11 – 14 мають на меті встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть відповідник, позначений буквою, і впишіть у таблицю. Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

11. Установіть відповідність між фізичним тілом і речовиною, з якої складається фізичне тіло:

     Тіло                  Речовина

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


1. Крига             А. Поліетилен                                        

2. Газета             Б. Вода

3. Цвях               В. Целюлоза

4. Пляшка          Г.  Залізо

                           Д. Алюміній

12. Установіть відповідність між відносною молекулярною масою та хімічною формулою:
  Хімічна формула      Відносна молекулярна маса 

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	

	5.
	


1. H2SiO3                                      А. 222
2. Fe(OH)2                       Б. 202                              
3. Cu2(OH)2CO3              В. 107
4. Na2B4O7                       Г. 78
5. Fe(OH)3
13. Установіть відповідність наведених рівнянь реакцій та їх типів:
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


      Рівняння реакції                                  Тип реакції

1. CuSO4 + Fe = Cu + FeSO4                             A. Реакція 
                                                                 обміну
2. (CuOH)2CO3 = 2CuO + CO2 + H2O    Б. Реакція 
                                                                 сполучення
3. Ba(OH)2 + 2HCl = BaCl2 + 2H2O       В. Реакція розкладу
4. 4Al + 3O2= 2Al2O3                                             Г. Реакція заміщення
14. Установіть відповідність солі парі солей, що її утворили:

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


    Сіль                                 Пара солей

1. KNO3                                   А. Ba(NO3)2 та FeSO4
2. Fe(NO3)2                   Б. Na2CO3 та Mg(NO3)2 
3. MgCO3                                 В. Fe2(SO4)3 та NaNO3
4. AlPO4                                   Г.  Pb(NO3)2 та KI
                                     Д.  AlCl3 та K3PO4   
Завдання 15 – 16 мають на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

15. Установіть послідовність дій розділення суміші кухонної солі з піском:

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. Долити до суміші води і перемішати

Б. Провести випаровування води з розчину кухонної солі

В. Злити розчин кухонної солі

Г. Зібрати на дні склянки пісок 
16. Виберіть речовини 1,2,3,4 для здійснення перетворень згідно зі схемою

основний оксид(1) → гідроксид(2) → сіль(3) → кислотний оксид(4):
А. Na2O
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


Б. ZnO

В. NaOH

Г. Na2CO3
Д. Cu(OH)2
Е. CuSO4
Ж. CO2
З.  SO3
Завдання 17 – 20 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.   

17. Маса Феруму в гемоглобіні крові людини дорівнює 3 г. Обчисліть, яка кількість атомів Феруму міститься в гемоглобіні крові людини.                                                                        

                                                                                                    5 балів
18. Маса атома елемента Х становить 7,96 ( 10-26 кг, а Карбону – 1,99 ( 10-26 кг. Визначити елемент Х.                                                                 

                                                                                                   5 балів                                                                                                                                                                                 
19. Посудину, з якої заздалегідь викачали повітря, зважили. Потім заповнили газом А. Знову зважили. Газ А важить 0,02 г. Газ А відкачали і посудину заповнили СО2. Цей газ важить 0,44 г. Визначити газ А, його молекулярну массу, об’єм посудини та масу повітря. Усі виміри зроблено за нормальних умов.                                                                                                                    

                                                                                                     10 балів
20. Над 10 г розжарених залізних ошурків пропустили водяну пару. Ошурки прореагували повністю. Об’єм одного з продуктів реакції – водню за н.у., склав 5,3 л. Визначити формулу другого продукту реакції.                      

                                                                                                     10 балів                                                                    

Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2012-2013 н.р. 
9 клас

У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал

1. Виберіть визначення електронегативності елемента:
А. Здатність атомів елемента віддавати електрони

Б. Здатність атомів елемента приєднувати електрони

В. Здатність атомів елемента відтягувати на себе електронну густину

Г. Загальний негативний заряд усіх електронів атома

2. Виберіть характерну властивість нейтронів:

А. Не мають маси

Б. Не мають заряду

В. Мають заряд + 1

Г. Мають заряд - 1

3. Виберіть електронну будову частинки, яка утворюється при втраті двох електронів атомом Cu:

А. 1s22s22p63s23p64s23d7
Б. 1s22s22p63s23p64s03d9
В. 1s22s22p43s23p64s13d8
Г. 1s22s22p63s23p64s23d8
4. Укажіть пару частинок, що мають однакову електронну будову:
А. Mg2+ і Ar

Б. Na+ і Ar
В. K+ і Ar
Г. Cl- і Ne

5. Укажіть процес, що відбувається при утворенні йонного зв’язку:

А. Перерозподіл електронної густини між атомами
Б. Передавання електронів від одного атома до другого
В. Зміщення електронної густини від одного атома до другого
Г. Передавання пари електронів донором на вільну орбіталь акцептора
6. Виберіть валентність і ступінь окиснення атома Карбону в молекулі СО2:

А. 4 та +4          В. 4 та +3 
Б. 4 та +2           Г. 4 та – 4
7. Укажіть зміну міцності зв’язків у ряді молекул Cl2 ( Br2 ( I2:
А. Зростає

Б. Зменшується

В. Спочатку зростає, потім зменшується

Г. Спочатку зменшується, потім зростає

8. Виберіть речовину, у розчині якої лакмус стає синім:

А. K2CO3
Б. NH4Cl

В. KCl

Г. AlCl3

9. Обчисліть масову частку розчиненої речовини у розчині, утвореному при розчиненні 40 г речовини в 160 г води:

А. 0,25
Б. 0,20

В. 0,40

Г. 0,15

10. Виберіть формулу речовини, яка є окисником у реакції:

HI + K2Cr2O7 ( CrI3 + I2 + KI + H2O

А. HI

Б. K2Cr2O7
В. CrI3
Г. I2

Завдання 11 – 13 мають на меті встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть відповідник, позначений буквою, і впишіть у таблицю. Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

11. Установіть відповідність схеми перетворення кількості електронів, що беруть участь у перетворенні:
Схема перетворення       Кількість приєднаних або 

                                             відданих електронів

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


1. Mn2+ ( MnO4-                             А. +5e

2. MnO42- ( MnO4-                       Б.  -1e
3. Mn2+ ( MnO42-                          В.   -5e
4. MnO4- ( Mn2+                            Г.  +4e

                                               Д.  -4e

12. Установіть відповідність формул кислот оксидам:
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


Кислотний оксид         Кислота

  1. SO2                                       А.  H2SO4
  2. SO3                                       Б.  H2SO3
  3. P2O5                        В.  H4P2O7
  4. N2O5                        Г.  HNO3
                                      Д. HNO2
13. Установіть відповідність наведених систем та їх характеристик:

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


       Система                                        Характеристика   

                                                             системи

                                                         А. Розчин слабкого 
1. H2O та NaCl                                     електроліту                                                 
2. H2O та H2 S                                  Б. Емульсія
3. H2O та молоко                             В. Розчин сильного електроліту
4. H2O та CaCO3                              Г. Розчин неелектроліту
                                                          Д. Суспензія
Завдання 14 – 16 мають на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

14. Із запропонованих електронних структур частинок побудуйте послідовність, що відповідає схемі перетворення  Р3- ( Р0( Р3+( Р1+:
	1.
	

	2.
	

	3.
	


	4.
	


А. 1s22s22p63s23p3
Б. 1s22s22p63s23p2
В. 1s22s22p63s23p6
Г. 1s22s22p63s23p0
Д. 1s22s22p63s13p6
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


15. Розташуйте речовини у порядку зменшення полярності зв’язку у молекулі:
А. H2S

Б. H2O

В. H2Se

Г. K2O

16. Виберіть речовини 1,2,3,4 для здійснення перетворень згідно зі схемою:
Сu 
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Cu(OH)2
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. NaOH

Б. AgNO3
В. NaCl

Г. HCl

Д. HNO3
Е. O2

Завдання 17 – 20 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.   
17. У дві урівноважені на чашках терезів склянки, що містять надлишкову для реакції кількість кислоти, внесли однакові за масою наважки цинку і крейди. Чи збережеться рівновага чаш терезів після перебігу реакції? Відповідь підтвердити розрахунком.                                         
                                                                                                       7 балів 
18. Внаслідок спалювання 10 г вугілля утворилось 2,5 г золи, 1,8 г води та 26,2 г суміші оксидів карбону (IV) та сульфуру (IV). Обчисліть масову частку Сульфуру у взятому вугіллі.                                                       
                                                                                                     10 балів
19. Напишіть рівняння хімічних реакцій в молекулярній та йонній формах відповідно до схеми перетворень:

Cu ( Cu(NO3)2 ( Cu (OH)2
  (                              (   

CuCl2 ( CuSO4 ( CuO                                 
                                                                                                      6 балів
20. Хлорофіл – пігмент, що зумовлює зелений колір листя рослин. При спалюванні хлорофілу масою 89,2 мг у надлишку кисню утворюються такі чотири речовини:

· газ масою 242 мг, яким зазвичай газують напої;

· рідина масою 64,8 мг, що становить основу цих напоїв;

· газ масою 5,6 мг, якого найбільше в земній атмосфері;

· білий порошок масою 4,0 мг, який є оксидом металічного елемента, що 
використовується у вигляді простої речовини металу, і становить приблизно 2,3 % земної кори. 
  Установіть формулу хлорофілу, враховуючи, що його молекула містить тільки один атом металічного елемента. Напишіть рівняння реакції горіння хлорофілу.                                                                                    
                                                                                                     10 балів 
Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2012-2013 н.р. 
10 клас

У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал

1. Укажіть сполуку, з якої добувають ацетилен в лабораторії:
А. Вуглець
Б. Кальцій карбід
В. Метан
Г. Натрій ацетат
2. Укажіть формулу продукту реакції між надлишком NaOH та хром (VI) оксидом:
А. Na2CrO2 

Б. Na2CrO3
В. Na2CrO4
Г. NaCrO2
3. Виберіть калійне добриво, у якому вміст калію найбільший:
А. KCl 

Б. K2SO4
В. KHSO4
Г. KNO3
4. Визначте об’єм водню (л, н.у.), що виділяється при розчиненні 5,6 г заліза в розчині хлоридної кислоти:
А. 2,24

Б. 4,48

В. 1,12

Г. 6,72

5. Виберіть реагент для якісної реакції на солі амонію:

А. Аргентум нітрат

Б. Натрій гідроксид

В. Розчин аміаку

Г. Хлоридна кислота

6. Виберіть неотруйні гази:

А. H2S, NH3, HCl
Б. CO, Cl2, NO2
В. H2, O2, N2
Г. NO, N2O, F2
7. Виберіть формулу нітрату металу, який при термічному розкладі утворює нітрит:
А. Ba(NO3)2
Б. Fe(NO3)2
В. Hg(NO3)2
Г. Cu(NO3)2
8. Виберіть твердження щодо реакції взаємодії фосфор (V) оксиду масою 14,2 г з надлишком води:
А. Утворюється продукт реакції з кількістю речовини 0,2 моль

Б. Кількість речовини води, що прореагувала – 0,1 моль

В. Кількість речовини P2O5, що вступила в реакцію, дорівнює 0,3 моль
Г. Кількість речовини води, що прореагувала – 1 моль
9. Виберіть гомологічну різницю:

А. – СН2 – 

Б.    СН4
В. – СН =

Г. – СН3
10. Обчисліть об’єм водню (в л за н.у.), який приєднує етен об’ємом 5 л:
А. 22,4                В. 5,0

Б. 11,2                Г. 10,0
Завдання 11 – 14 мають на меті встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть відповідник, позначений буквою, і впишіть у таблицю. Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

11. Установіть відповідність між тривіальними назвами карбонових кислот та їх назвами за міжнародною номенклатурою:
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


  Тривіальна назва              Назва за міжнародною 
                                              номенклатурою

1. Капронова кислота       А. Етанова кислота
2. Масляна кислота           Б. Гексанова кислота
3. Оцтова кислота             В. Бутанова кислота
4. Валеріанова кислота     Г. Пентанова кислота
12. Установіть відповідність між реагентами і продуктами реакцій:

     Реагенти                         Продукти 

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


1. HNO3 + S                 А. NO2 + H2O + Cu(NO3)2
2. HNO3 + Cu               Б. NH4NO3
3. HNO3 + NH3                   В. H2SO4 + H2O + NO2
4. HNO3 + NaOH         Г. NaNO3 + H2O      
                              Д. Na + NO2 + H2O
13. Установіть відповідність металу та властивостей його сполуки:
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


1. Мідь           А. Один із гідроксидів має синє забарвлення
2. Цинк           Б. Сульфат – речовина, нерозчинна у воді
3. Барій           В. Оксид існує у вигляді плівки, достатньо 
4. Олово              міцної й інертної
                        Г. Нітрат не розчиняється у воді

                        Д. Вищий оксид має кислотні властивості
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


14.  Установіть відповідність назв аніонів формулам солей:
Назва аніону                   Формула солі
1. Фосфат                             А. K3P
2. Гідрогенофосфат             Б. KH2PO4
3. Дигідрогенофосфат         В. K2HPO4
4. Фосфід                              Г. K3PO4
Завдання 15 – 16 мають на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

15. Установіть послідовність  величин для азоту згідно з ланцюжком кількість речовини (моль) ( маса (г) ( кількість атомів ( кількість молекул ( об’єм (л, н.у.):
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. 56

Б. 1,204 ( 1024
В. 2

Г. 44,8

Д. 2,402 ( 1024
16. Побудуйте послідовність електронних структур, що відповідає схемі перетворення Cl0 ( Cl-( Cl+( Cl+3
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. 1s22s22p63s23p4
Б. 1s22s22p63s23p2
В. 1s22s22p63s23p6
Г. 1s22s22p63s23p5
Д. 1s22s22p63s13p6
Завдання 17 – 20 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.   
17. У пробірках без написів містяться розчини калій сульфату, калій карбонату, барій хлориду і хлоридної кислоти. Як, не використовуючи інших реактивів, розпізнати ці речовини? Написати рівняння відповідних реакцій.
                                                                                                       6 балів

18. Із суміші трьох металів відомі два – цинк і залізо. У результаті розчинення 2,5 г суміші в розбавленій сульфатній кислоті виділилося 672 мл водню (н.у.), а 0,64 г третього металу залишилося в осаді. Для добування оксиду із цієї кількості металу потрібно 112 мл кисню. Що це за метал? Визначити масовий і відсотковий склад суміші.                                                         10 балів
19. Було прожарено 5 г кальцій карбонату, який містив 3 % домішок. Газ, що утворився, пропустили крізь розчин натрій гідроксиду.
1. Визначте збільшення маси розчину, якщо поглинулось 98 % газу.

2. Напишіть рівняння згаданих реакцій.

3. Яка маса твердого залишку після нагрівання кальцій карбонату?

                                                                                                       8 балів

20. Хімічна сполука – газ, що містить Карбон (масова частка 85,7 %) і Гідроген (14,3 %). Зразок цієї сполуки масою 5,25 г займає об’єм 2,8 л (н.у.). Визначте структурну формулу цього газу, якщо відомо, що він знебарвлює бромну воду.                                                                                     
                                                                                                        7 балів
Завдання
II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 2012-2013 н.р. 
11 клас

У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал

1. Виберіть структурну формулу сполуки, що відповідає назві 2-метилбут-1-ен:
А. СН2 = С – СН = СН2
                 |

                СН3
Б. СН3 – СН – СН = СН2
                |

               СН3
В. СН3 – С = СН – СН3
                |

               СН3
Г. СН2 = С – СН2 – СН3
                 |

                СН3
2. Визначте назву сполуки за систематичною номенклатурою:

                     СН2 – СН3 СН3                  А.  2,2,5 – триметил – 4 – етилгепт – 3 – ен  
                     |                 |                   Б. 3,6,6 – триметил – 4 – етилгепт – 4 – ен  
СН3 – СН – С = СН – С –  СН3          В. 4,5 – діетил – 2,2 – диметилгекс – 3 – ен  
           |                          |                    Г. 4 – етил – 2,2,5 – триметилгепт – 3 – ен  
          СН2 – СН3          СН3 
3. Установіть, які сполуки є ізомерами:
                СН3 СН3                 
                  |     |                                               А. 1,2        
1.   СН3 – С –СН – СН3                                Б. 2,3
                  |                                         В. 1,4
                 СН3                                    Г. 3,4
                           СН3 СН3
                            |      |               
2.   СН2 – СН2 –С – СН2  
       |                    |                                              
      СН3              СН3
3. СН3 – СН – СН – СН – СН2 – СН3                                                     

               |         |         |                                     
              СН3   СН3   СН3
                                     СН3 

                                      |                    
4.   СН2 – СН2 –СН2 – СН – СН3
       |                                                                 
      СН3             
4. Установіть, до якого гомологічного ряду відноситься 
    СН3 – СН(СН3) – СН = СН(СН3) та яка загальна формула ряду:

А. СnН2n+2             В. СnН2n-6
Б. СnН2n-2           Г. СnН2n
5. Укажіть реактив, за допомогою якого можна розрізнити пропан та пропен:
А. Купрум (ІІ) гідроксид
Б. Етанол

В. Розчин лакмусу
Г. Бромна вода
6. Укажіть речовину, яка дає реакцію «срібного дзеркала», відновлюється воднем та утворюється при взаємодії етина з водою:

А. СН3С(Н)О
Б. НС(Н)О

В. С6Н5ОН

Г. СН3СН2ОН

7. Укажіть елемент, що входить до складу хлорофілу зелених рослин:

А. Берілій         В. Кальцій

Б. Магній          Г. Купрум
 8. Визначте формулу спирту, якщо водню, витісненого натрієм з одноатомного насиченого спирту об’ємом 24 мл і густиною 0,8 г/см3, вистачило на гідрування етену об’ємом 6,72 л (н.у.):

А. СН3ОН
Б. С2Н5ОН

В. С3Н7ОН

Г. С4Н9ОН

9. Виберіть чинник, що впливає на довжину хімічного зв’язку: 
А. Електронегативність атомів, що утворюють зв'язок 
Б. Радіуси атомів, що утворюють зв'язок
В. Ефективні заряди атомів, що утворюють зв'язок
Г. Полярність зв’язку 
10. Визначте електронну конфігурацію атома, яка існує:

А. 1s22s42p4 
Б. 1s22s22p8
В. 1s22s2
Г. 1s22s22p63s13p1
Завдання 11 – 14 мають на меті встановлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть відповідник, позначений буквою, і впишіть у таблицю. Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.
11. Установіть відповідність між структурними формулами і назвами органічних сполук:                               
	А.
	

	Б.
	

	В.
	

	Г.
	


А. СН
[image: image5.wmf]º

С - СН2 - СН3                                   1.   пент – 1 – ин                     
Б. СН3 - С
[image: image6.wmf]º

 С - СН2 - СН3                         2.   пент – 2 – ин
В. СН
[image: image7.wmf]º

С - СН2 - СН2 - СН3                     3.   бут – 1 – ин
Г. СН
[image: image8.wmf]º

С - СН - СН3                                       4.   бут – 2 – ин
                              |                                             5.   2 – метилбут – 3 – ин
                   СН3                                                    6.   3 – метилбут – 1 – ин 
12. Установіть відповідність між класами органічних сполук та функціональними групами:
	А.
	

	Б.
	

	В.
	

	Г.
	


А. Спирти                              1. - СООН
Б. Альдегіди                          2. - СНО
В. Карбонові кислоти           3. - ОН
Г. Естери                                4. - СООR
                                                5. - ОR
                                                6. – СОNН2
13. Установіть відповідність між ізоелектронними частинками:

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


 Йон          Ізоелектронний атом
1. P3+                          А. Ca                 
2. Cl-                 Б.  Ne             
3. O2-                         В.  Ar                 
4. B3+                Г.  Mg

                         Д.  He  
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


14. Установіть відповідність між схемами переходу електронів і перетвореннями реагенту і продукту:

   Схема                        Реагент і продукт

1. Mn0 ( Mn+2               А. Mn ( MnO2                 
2. Mn0 ( Mn+4          Б. KMnO4  ( K2MnO4
3. Mn+7 ( Mn+6         В. Mn ( MnCl2                 
4. Mn+7 ( Mn+2         Г. KMnO4  ( Mn(NO3)2
                                    Д. K2MnO4 ( KMnO4
Завдання 15 – 16 мають на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 4 бали.

15. Розташуйте карбонові кислоти у порядку збільшення кислотності:
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


А. Мурашина

Б. Оцтова

В. Пропіонова

Г. Хлороцтова

16. Установіть послідовність реагентів для здійснення перетворення CO2
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СH4 
[image: image10.wmf]¾

®

¾

1

CH3Cl 
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CH3NH2
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 [CH3NH3]Cl:
А. NH3(надл.)
	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	


Б. Cl2   (водн.)
В. O2
Г. HCl

Д. Cl2, h(
Е. H2, Pt

Завдання 17 – 20 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.   
17. Наведіть та назвіть за міжнародною номенклатурою ізомери (не менше ніж 10) органічних сполук, що мають формулу С4Н7Br. Які види ізомерії простежуються на цьому прикладі? Наведіть рівняння реакції добування одного з ізомерів синтезом з неорганічних речовин.                 14 балів
18. Запаяна скляна ампула з блідо-жовтою рідиною важила 177,41 г. Ампулу обережно розкрили, видалили рідину. Після чого повністю наповнили 100 мл води і знову зважили. Маса ампули з водою склала 150 г. При дослідженні невідомої рідини вдалося встановити, що вона містить 30,19 % Карбону, 20,13 % Сульфуру та 44,65 % Хлору. Визначте молекулярну формулу речовини та укажіть її будову.                                                    
                                                                                                           5 балів
19. При взаємодії з водою 27,4 г двовалентного металу виділяється 4,48 л (н.у.) газу. До отриманого розчину, маса якого дорівнює 800 г, додали 200 г 10 % розчину Na2SO4, при цьому утворився осад. Про який метал йдеться в завданні. Яка маса добутого осаду?                                            10 балів
20. У якому масовому співвідношенні необхідно змішати кристалогідрати MgSO4 (7H2O і CuSO4 ( 5H2O, щоб масові частки Магнію і Купруму в суміші були однаковими? 
  Яку масу цієї суміші необхідно розчинити у воді масою 100 г, щоб добути розчин із масовою часткою йонів Магнію і Купруму по 1 %.

                                                                                                          10 балів
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